

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

13 МАР 1961

от

г. Новоси

Газета №

«ИСКАТЕЛИ ЖЕМЧУГА» ЕДУТ В КЕМЕРОВО

Три варианта оформления многих спектаклей имеет Новосибирский академический театр оперы и балета: основной, гастрольный и телестудийный. С недавнего времени последний особенно в ходу. Студии телевидения многих сибирских городов — Барнаула, Томска, Рубцовска, Бийска, Тюмени, Омска, Иркутска — показывают своим телезрителям «Трубадура», «Царскую невесту», «Руслана и Людмилу», «Лакме», «Кармен» и другие спектакли.

Сегодня утренним поездом по приглашению кемеровчан выехала в Кузбасс большая группа артистов театра с телевизионным спектаклем оперой Визе «Искатели жемчуга». В главных ролях — Р. Жукова, М. Райдин, Н. Алексеев, И. Круглов.